

30 МАР 395

### Пятилетний юбилей Пугачевского колхозно-совхозного театра

Недавно закончили свою работу XVIII съезд Всесоюзной Коммунистической Партии (большевиков). Исторический съезд большевистской партии подвел итоги всемирноисторических побед социализма в нашей стране и утвердил третий пятилетний план развития народного хозяйства СССР — новую, величественную программу победоносного шествия советского народа к сияющим вершинам коммунизма. Третий пятилетний план — это гигантская программа под'ема народного хозяйства, под'ема культуры, под'ема народного благосостояния. Решающую роль в третьей Сталинской пятилетке будет играть дело коммунистического воспитания трудящихся, ликвидация пережитков капитализма в сознании людей и превращение их в сознательных и активных строителей бесклассового коммунистического общества.

В своем замечательном докладе на XVIII съезде ВКП(б), говоря о дальнейшем под'еме материального и культурного положения советского народа, товарищ Сталин указывал:

«Что касается культурного положения народа, то его под'ем шел вслед за под'емом материального положения народа».

С точки зрения культурного развития народа отчетный период был поистине периодом культурной революции».

И действительно, за годы второй пятилетки в СССР пышным цветом расцвела новая социалистическая культура. Неуклонно, из года в год растет в нашей стране широкая сеть культурно-просветительных учреждений: изб-читален, клубов, библиотек, театров, кино-театров.

По постановлению советского правительства в сельских районах в 1934 году были созданы первые профессиональные колхозно-совхозные театры, призванные ознакомить и глубоко внедрить в сознание широких масс колхозников и рабочих совхозов лучшие образцы классической и советской драматургии. Перед колхозно-совхозными театрами партия и правительство поставили задачу быть подлинными проводниками новой культуры в деревне, неуклонно вести работу по воспитанию трудящихся в духе большевизма, в духе беззаветной преданности родине, делу партии Ленина — Сталина, делу коммунизма.

Как показывает практика, эту ответственную и почетную задачу колхозно-совхозные театры выполняют по-большевистски.

Сегодня исполняется пятилетний юбилей нашего Пугачевского колхозно-совхозного театра. За пять лет своей творческой напряженной работы театр и его коллектив вырос, закалился и окреп, проделал большую работу по внедрению советской культуры в широкие колхозные массы и в

деле воспитания трудящихся в коммунистическом духе.

За пять лет своего существования театр поставил 52 премьеры, обслужил 441 тысячу зрителей, из них 240 тысяч колхозников, рабочих, совхозов и МТС. За пять лет театр поставил 1160 спектаклей. Эти цифры говорят о большой, напряженной работе, проделанной работниками театра.

За пройденное пятилетие выросли крепкие кадры актеров. С помощью художественного руководителя тов. Никитина и одного из старейших актеров и режиссера тов. Малюгина творчески окрепли молодые кадры артистов — товарищи Карева, Кочеткова, Кангин, Смирнова и другие.

Показателем творческого роста коллектива театра служит его репертуар. На сцене театра поставлены были такие пьесы, как «Егор Булычов и другие», «Земля», «Разлом», «Очная ставка», «Беспокойная старость», «Доходное место», «Слуга двух господ», «Генеральный консул». Эти спектакли пользовались у зрителей большим успехом. Эти спектакли показали, что коллектив театра имеет все возможности творчески расти и дальше, полностью удовлетворяя выросшие и растущие культурные запросы трудящихся нашего района.

Коллектив театра держит тесную связь не только с зрителями, но и с кружками массовой художественной самодеятельности школ, колхозов, совхозов и МТС, рабочих клубов. Это большая заслуга театра. Многие артисты прикреплены к кружкам художественной самодеятельности, оказывают им значительную помощь в их творческой работе.

Большевистская партия и советское правительство окружили работников искусства исключительным вниманием и заботой. Лучшие представители художественной интеллигенции награждены высшей наградой — орденами Советского Союза. На дело дальнейшего расцвета искусства государство отпускает огромные средства. Все это обязывает работников искусства и в частности коллектив нашего театра отвечать на эту заботу новыми успехами в созидательной творческой работе.

Приветствуя работников Пугачевского колхозно-совхозного театра с пятилетним юбилеем, хочется пожелать одно: держите крепко и высоко знамя служения реалистическому искусству нашей родины, знамя служения нашему счастливому народу. Повседневно овладевайте марксистско-ленинской теорией, которая является вернейшим средством правильного познания законов общественной жизни, которая поможет дальнейшему творческому росту. Больше учитеесь у жизни и советского народа — подлинных источников и учителей нашего социалистического искусства.